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Yes,

83%

No,

17%

GROWN TO KNOW OTHERS BETTER / STRONGER SENSE OF BELONGING



1-3 programs,

41%

7-9 programs,

8%

10 or more 

programs,

13%

4-6 programs,

16%

0 program,

22%

BEC ACTIVITIES 

ATTENDED



Social gatherings 

(hiking, dinner 

fellowship, etc),

25%

Pilgrimages/ 

Trips,

12%

Sharing of 

reflection papers,

19%

Rosary prayers,

21%

Social / Charity Work,

23%

PREFERRED BEC 

ACTIVITIES
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FORMATIONS/ ACTIVITIES ATTENDED IN 2019



Just about 

right,

81%

Not enough,

4%

Too many,

15%

EVENTS / ACTIVITIES / FORMATIONS IN 2019
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EVENTS / ACTIVITIES



Spirituality / Faith,

48%

Health / Wellness,

8%

Leadership / 

Social,

9%

Family Related,

11%

Bible Related,

17%

Self improvement / 

motivational,

7%

SUGGESTED FORMATION 

SUBJECTS



Saturday morning 

(between 10am to 

12 noon),

50%

Saturday afternoon 

(between 2pm to 4pm),

16%

Sunday afternoon 

(between 2pm to 4pm),

34%

PREFERRED DAY / TIME



1-3 

organisations,

65%

More than 3 

organisations,

2%

0 organisations,

33%

Interested,

59%
Not Interested,

41%

Interested,

30%

Not Interested,

70%

Interested,

34%
Not Interested,

66%

Interested in joining 

organisations

Interested in other organisations

Interested in other organisations

PARISHIONERS’ PARTICIPATION IN MINISTRY / ORGANISATIONS



PARISH MOVING 

IN THE RIGHT 

DIRECTION

OVERALL 

SATISFIED

HAPPY

LOTS OF 

IMPROVEMENTS

OVERALL POSITIVE 

COMMENTS ON PRIESTS 

AND PARISH LEADERS

GREAT & 

INSPIRING YEAR

WHERE ARE WE NOW?



Humble & 
Respectful

Approachable / 
People Friendly

Participatory

Engaging

Improve 
Communication

Improve 
Coordination

Patience

Competency

Accountability

Transparency

AREAS OF IMPROVEMENT
(Admin is t ra t ion  & Leaders )



Activities on Sunday –

should accommodate 

all parishioners

More dialogue 

sessions

Pilgrimages and 

trips

One activity per 

month?1 To re-energize BECs

Creative, inclusive & 

bridge building 

Parish

To reach out and 

bring back those 

who left the church

Upgrade PA System 

(SCIC)

SUGGESTIONS



Good Questionnaire

Open Feedback – to increase 
space?

Well organized – a bit too 
long though

2019 ONLINE EVALUATION FORM



Q&A / DISCUSSION


